

# 简单软装 搭出个性家居

在这个软装盛行的时代,除了对家居配饰的改变,家居风格很难有较大的变化,如今装修花费的大头在主材上,对于事业刚起步的80后年轻业主,装房子的费用着实让他们伤不起,不少年轻的业主把兴趣投入到家居小件的更换和摆设,于是小清新、治愈系等家居风格融入到家居设计中。把

自己喜欢的饰品和家居风格混搭在一个空间里,更适合他们的口味。

从当租房客开始,家具、电器往往都不属于自己,家居配饰便成为唯一体现主人兴趣风格的家居品,无论是到各地旅游带回的战利品,还是逛街时不经意间买的一些小件又实用的家具产品,如杯子、灯具或者挂饰,只要有个性、跟

空间风格相搭调,都是混搭的极品配饰。它们最大的特点是可以根据业主的兴趣爱好来选购,而且价格便宜,充满个性。如果过一段时间想为家居换装,也可随意更换,即便搬家带走也非常方便。

对于年轻业主来说,节省资金最为重要,相对于购买实木家具,布艺家具更为实惠,柔

软的布艺为家带来温馨与舒适,简洁的布艺家具不会让家里的空间显得紧张,现在流行简单装饰家,过多的重装修会把家变得复杂又压抑,少量的家具通过合理的挑选与摆放,既能满足日常生活的使用,又能体现出家的美感,灯具、窗帘、床品摆件等布艺家品的精心搭配,让家变得丰富。



## 爱家贴士

混搭的流行让家居装饰更丰富,在软装领域里,混搭格外受欢迎,多元素的融合让家充满趣味。首先,选定一个主要的装修风格及色调,然后,围绕这个主题进行混搭,要有主有次,有轻有重。如果你的家有超过三种以上的装修风格,

那就会让整个家看起来很和谐。所以,混搭时忌风格不明、色彩太多、配饰太杂。

业主如果是第一次进行混搭,可以先定好装修主题,将混搭的重点放在家居装饰品上,这样会比较好把握。无论是哪个风格一定要以舒适及

符合生活习惯为前提。有时候一幅抽象的画作,都能为居家环境增添一抹人文气息。材质各异的家品往往会为家居带来意想不到的视觉冲击。混搭虽然充分展示了自家的时尚与个性,但是,如果过度的追求个性,会让整个家看起来不协调。

## 行业资讯

# 银座家居燕山店4周年庆典,感恩大惠泉城

2008年的11月22日,银座家居燕山店成功落户于东部地标性核心地段,开启了银座家居在济南地区发展同城连锁的序幕。银座家居燕山店植根东部,深耕细作,为商圈内的消费者提供就近的专业置家服务。4年以来的成功运营,为银座家居所取得的辉煌成就填上了浓墨重彩

的一笔,同时也逐渐影响着传统以北园大街为核心商圈产生购买行为的消费习惯。又是一年店庆际,为答谢泉城市民一直以来的支持与厚爱,我们自11月17日起启动了燕山店4周年感恩购物节系列活动,着力为消费者打造一次力度空前、形式新颖、集购物娱乐于一体的狂欢盛宴。

### 高额返利,“帮女郎”带你逛店砍价

11月25日9:30至11:00,在银座家居燕山店,济南电视台主持人“帮女郎”带领顾客逛店砍价,并为顾客统一发放特权卡,持特权卡可以购买“帮女郎特有价值”商品。当天逛店购物,“帮女郎”将帮您获得最优惠的价格,带您经历一段美妙的购物时光。

### 团购聚划算,“零”利来袭

11月17日—25日期间,您可以随时在燕山店参加团购聚划算活动。百强家具、意多沙发、青岛良木、紫荆花漆等各大品牌,倾力奉献,工厂价销售,助力燕山店庆。去银座家居燕山店,团购进行时,靠谱的价格,优质的服务,物超所值的享受,还在等吗,下单要尽快!

### 1元秒杀,幸运抽奖,大礼倾城!

这个周日哪里去?去银座家居燕山店参加无购物1元秒杀吧,11月25日14:30,济南电视台“家园帮女郎”现场主持银座家居燕山店“1元秒杀”活动。1元您可以秒到什么?可以是索菲亚价值1286元的B款鞋柜,可以是箭牌价值8250元的连体座便器,也可以是简欧家

具价值2300元的衣架,还可以是升达价值1280元的木门,还可以是……动心了吧,那就不要再犹豫,赶快出来参加!另外,当天下午16:00济南三家门店购物满2000的抽奖活动在燕山店西厅准时开始,金条、现金卡超级实惠的幸运大奖即将揭晓,济南电视台著名主持人毛蕾亲临银座家居燕山店现场开奖。

## 12月1日全城引爆

## 首届家具大牌联盟

# 降价购痛快

## ! 紧急通知 盛大开幕!!

# 100台液晶电视等您赢

## 各品牌成交价基础上 商场再贴 12%

 <b>RED APPLE</b>   红苹果	 <b>优美家</b> 时尚家具	 <b>Mokki</b> 我爱我家 青少年儿童家具首选产品	 <b>AOC</b> 多喜爱 专业青少年儿童家具
 <b>KUKA</b>	 <b>KUKA</b> 软床	 <b>KUKA</b> 沙发	 <b>LAZBOY</b>
 <b>赖氏家具</b> LAISHI FURNITURE	 <b>胡桃大师</b>	 <b>乌金名作</b>	 <b>红橡系列</b>

**预售卡火热发行中**  
一个电话免费送上门

赖氏家具电话: 85905568  
 顾家家居电话: 55559508  
 红苹果家具咨询: 85819126

活动详情请见各品牌门店